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Alle ribben van dit rechte prisma hebben
een lengte van 4 eenheden.
Bereken het exacte volume.
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Deze zandloper bestaat uit twee identieke kegels = 77 X /{ x 12 Ow\, 12 X
die in een rechte cilinder zijn ingesloten. 3 32
De cilinder is 12 cm-hoog en de straal van zijn = /22, T O A
grondvlak is 4 cm. ! j 2
a) Bereken het exacte volume van . . 3 3
het grijs gearceerde gebied. thhoud tusre Aruimte = 152 T em — 6% T Cm /92
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de ruimte tussen de kegels en de cilinder. B —rd 120

De omtrek van de aarde is ongeveer 40.000 km.
Bereken de oppervlakte en het volume van de aarde
als je daarbij uitgaat van een perfecte bolvorm.
Geef je antwoorden in wetenschappelijke notatie.
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